

Kontaktkleber SuperX 1 PLUS

TECHNISCHES DATENBLATT

Stand: 30.06.2020

Art.-Nr.: S02830291

PRODUKTBESCHREIBUNG

Kontaktkleber SuperX 1 PLUS ist ein einkomponentiger Klebstoff mit extrem hoher Anfangshaftung. Er eignet sich insbesondere zum Verkleben von Quellbändern oder sonstigen Abdichtungsprofilen auf Beton und Stahl, PS- und PU-Schaumplatten, Holzkonstruktionen, Kunststoffbekleidungen und Alu-Profilen.

Mit Kontaktkleber SuperX 1 PLUS kann sowohl auf feuchten, als auch auf trockenen Untergründen verklebt werden.

Durch die hohe Standfestigkeit von Kontaktkleber SuperX 1 PLUS ist ein Einbau über Kopf ebenso möglich wie der Einbau in der Vertikalen.

ANWENDUNGSGEBIETE

Im Allgemeinen wird eine ausgezeichnete Haftung erreicht auf den meisten nicht porösen Untergründen. Dauerelastisch. Hohe Zugkraft. Schnelle Durchhärtung.

TECHNISCHE DATEN

Dichte: 1,55 g/cm³

Durchhärtung: 3,0 mm in 24 h

Hautbildung: nach ca. 10 – 15 Minuten

Härte (Shore A): 55

Zugfestigkeit: 2,20 MPa (nach DIN 53504)

Temperaturbeständigkeit: -40 °C / +100 °C

VERPACKUNG & LAGERUNG

290 ml - Kartusche Karton: 12 Kartuschen

Kontaktkleber SuperX 1 PLUS ist kühl und trocken gelagert (+5°C / +25°C) im Originalgebinde mind.12 Monate haltbar.



Kontaktkleber SuperX 1 PLUS

TECHNISCHES DATENBLATT

Stand: 30.06.2020

Art.-Nr.: S02830291

MONTAGE & VERARBEITUNG

Kontaktkleber SuperX 1 PLUS ist ein einkomponentiger Klebstoff mit extrem hoher Anfangshaftung. Er eignet sich insbesondere zum Verkleben von Quellbändern oder sonstigen Abdichtungsprofilen auf Beton und Stahl, PS- und PU-Schaumplatten, Holzkonstruktionen, Kunststoffbekleidungen und Alu-Profilen.

Mit Kontaktkleber SuperX 1 PLUS kann sowohl auf feuchten, als auch auf trockenen Untergründen verklebt werden.

Durch die hohe Standfestigkeit von Kontaktkleber SuperX 1 PLUS ist ein Einbau über Kopf ebenso möglich wie der Einbau in der Vertikalen.

ZUBEHÖR

ArtNr.: S06112025	Bentoproof black 20 x 25 mm L = 5 m
ArtNr.: S06122025	Bentoproof black PLUS 20 x 25 mm L = 5 m
ArtNr.: S06121520	Bentoproof black PLUS 15 x 20 mm L = 5 m
ArtNr.: S06212005	PolyproofX1 Noppenprofil 20 x 5 mm L = 20 m
ArtNr.: S06212010	PolyproofX1 Noppenprofil 20 x 10 mm L = 10 m
ArtNr.: S06223030	PolyproofX1 Hohlkammer - Noppenprofil 30 x 30 mm

Anmerkung: Die richtige und damit erfolgreiche Anwendung unserer Produkte unterliegt nicht unserer Kontrolle. Eine Garantie kann deshalb nur für die Güte unserer Erzeugnisse im Rahmen unserer Verkaufsund Lieferbedingungen, nicht aber für die erfolgreiche Verarbeitung übernommen werden. Alle Daten und Angaben in diesem Merkblatt beruhen auf dem derzeitigen Stand der Technik, Änderungen und Anpassungen an die Entwicklung bleiben ausdrücklich vorbehalten. Stand 06/2020